

社保卡就医支付再升级

青大附院微信服务号、支付宝生活号开通社保卡网上支付啦

□半岛记者 王鑫鑫

记者从青大附院了解到,目前,青大附院的微信服务号、支付宝生活号已经开通了社保卡支付功能,市民可扫码关注。

新功能怎么用?当人们使用青大附院这两个平台在线支付费用(挂号、检查检验、取药等)时,支付页面已经多了一个选项:【医保支付】,选择【医保支付】就可以用“绑定”社保卡的医保个人账户进行支付了。

那么,如何绑定社保卡呢?如果事先没有绑定社保卡,在人们第一次医保支付的时候,系统会自动弹出绑定页面,按照界面提示操作就可以绑定社保卡了。

微信初次使用需要绑定社保卡。首先确认参保地(青岛),点击【立即添加】,再输入微信支付密码(注意不是社保卡密码),接下来授权绑定社保卡,绑定成功。

支付宝初次支付需要绑定社保卡。首先授权绑定社保卡,同意绑定

后,进行刷脸完成芝麻认证,绑定成功。

以上两种方式绑定之后,手机在线支付也可以使用医保个人账户里面的余额了。

医院提示到,目前医院两个平台仅支持青岛市参保的社保卡绑定;个人社保卡绑定要求个人实名认证,所以在使用医保卡缴费的时候,本人不能使用自己的社保卡给家人缴费;医保个人账户支付不是统筹报销,门诊大病的患者请到医保窗口办理。



微信公众号



支付宝生活号

肿瘤患者好消息

同仁堂免费领破壁灵芝孢子粉

恶性肿瘤讲究综合治疗

肿瘤是一种慢性病,患病前需要做好预防,患病后需要长期的与之斗争,肿瘤是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗方案,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果和院外

康复保健工作,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上尽可能的提高患者的生活质量,使患者得到受益。

灵芝作为拥有数千年药用历史的中国传统珍贵药材,具备很高的药用价值,在本草纲目中,被赋予了各种药用价值,成为和人参并驾齐驱的名贵药材。在现代药理分析中,灵芝孢子粉其提高免疫力、改善睡眠、缓解疲劳、辅助抑制肿瘤等诸多功效,被很多肿瘤患者作为院外

辅助治疗的首选。

好消息——破壁灵芝孢子粉免费领赠

领取条件:凡青岛市两年内确诊的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子粉。

注意事项:每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病理资料及身份证(不收取任何费用)。

领取地址:威海路同仁堂二楼(市北区威海路148号)。

领取时间:11月17日(周六),8:30~16:00(仅限一天)。

申领热线:82960156(领取前请务必提前电话预约)。

青文

心电图异常,启动“紧急按钮”联系住院

城阳区试点区域心电图中心,全区180家基层医疗机构年底前全部加入

□半岛记者 王鑫鑫

从今年4月份开始,城阳区在全市率先建立区域心电图中心,流亭街道卫生院及下辖10家卫生室成为首批试点医疗机构,在这里居民进行的心电图检查将直接上传到位于城阳区人民医院的区域心电图中心。11月12日吗,记者了解到,截至试点结束共完成100例普通心电图上传和10例动态心电图上传,让患者家门口就能得到大专家诊断。目前城阳区其它卫生院、社区卫生服务中心和卫生室正在进行设备调试,今年年底前,180家基层医疗机构都将全部加入区域心电图中心,实现心电图结果的传输和共享。

全市首推区域心电图中心,遇急诊按“紧急按钮”

天气转冷,心脑血管疾病患者紧张起来,家住流亭街道的赵大妈就“中招”了。78岁的她患有冠心病多年,前段时间,她突然感到胸闷胸痛,到村卫生室做心电图检查,果然出现了异常。为了进一步确认结果,医务人员马上开启“紧急按钮”,将结果传输到了位于城阳区人民医院的区域心电图中心。随后,医院马上安排相关科室安排病房,卫生室也马上联系120,赵大妈很快住进了城阳人民医院。

今年4月份,城阳区正式启动区域心电图中心试点工作,选取流亭街道卫生院及下辖的10家卫生室与区医院心内科、特检中心实现区域互联,把卫生院和卫生室采集的心电及时上传,由区医院专家进行诊断鉴别,最终实现同质化管理。截至试点结束共完成100例普通



城阳区市民家门口就能做心电图检查。

心电图上传和10例动态心电图上传,其中12份为高危心电图,同步启动了快速处置机制,使患者得到最快的救治。

“之前卫生室根本不能做心电图检查,卫生院可以做,但医务人员又缺乏看心电图的能力,导致很多居民要做一个简单的心电图都要跑很远。”负责区域心电图中心的流亭街道卫生院院长王红霞介绍,而现在的区域心电图中心解决了这个问题。不仅如此,还为需要住院治疗的患者开辟“绿色通道”,提高了就医效率。

建立心电云平台,心血管患者筛查到基层

区域中心的成立,方便基层患者就诊,帮助提高疾病早发现、早治疗,提高

疾病治愈率和降低患者死亡率的同时,也让基层医生得到了大医院专业科室的指导,通过学习逐步提高了业务水平,解决了基层专业医师缺乏及基层医生业务能力薄弱的问题。

目前心电图中心已完成试点,全区174家卫生室和6家基层医疗机构将配发统一的心电设备,今年年底前,城阳区182家基层医疗机构全面开展区域心电图中心建设。

“区域心电图中心的成立相当于建立了一个完整的心电云平台。”作为首批试点者,王红霞对云平台的未来可期,她说,后期基于心电云平台与家庭医生签约服务和基本公共卫生服务系统相结合,将促进优质医疗卫生资源下沉,使心脑血管疾病的筛查和术后康复患者的管理落实到基层。

11月14日青大附院将举行“联合国糖尿病日”义诊

□半岛记者 王鑫鑫

糖尿病已成为21世纪人类最严重的健康杀手,据统计,目前我国糖尿病人群已超过1亿人。糖尿病已成为政府和患病家庭的沉重负担。

2018年11月14日是第12个“联合国糖尿病日”,今年的主题是“家庭与糖尿病日”,号召政府及公众关注家庭在糖尿病预防、管理和照顾等方面的重要作用。中华医学会糖尿病分会为响应国际糖尿病联盟的号召,于每年11月14日举行全国范围内的大型公益活动“蓝光行动”。

11月14日上午8:00~10:00,在青大附院(崂山院区)门诊二楼内分泌科,将举行第12个“联合国糖尿病日”义诊活动,届时,市民可免费参与测血糖及糖尿病筛查、免费颈动脉斑块超声筛查、健康教育与咨询、糖尿病患者的饮食、运动及使用降糖药物的注意事项。本次义诊有青大附院内分泌科医师现场指导,欢迎市民前来咨询。

14日上午8:00~11:30,在市立医院西院区(市南区朝城路2号甲)A楼1楼门诊大厅,内分泌科也将举办糖尿病爱心义诊活动,届时,针对不同个体,内分泌科资深专家将免费提供个体化的诊疗保健方案及健康咨询,为前来义诊的市民朋友免费测血压,前20名患者免费测血糖,免费发放糖尿病健康教育材料,并开展丰富多彩的专题讲座。

讲座时间为当天上午10:00~11:30,地点在A楼7楼学术厅,内容为糖尿病合理用药和胰岛素注射相关问题。